

Organizacija praktičnoga rada u nastavi


Učenici moraju iskusiti život da bi ga razumjeli. To je životna činjenica. Naše iskustvo ne može zamijeniti njihovo (P. Good: Kako pomoći klincima da si sami pomognu). Za razliku od tradicionalnih metoda poučavanja kojima se učenicima prenose gotova znanja, metode aktivnog učenja, među kojima metoda praktičnog rada u nastavi biologije ima nezamjenjivu ulogu, stavljaju učenika u središte nastavnog procesa i aktivno ga uključuju u procesu stjecanja znanja. Istraživanja pokazuju da nastavne sadržaje koje učenici samo slušaju zapamte otprilike 10%, sadržaje koje gledaju i slušaju približno 50%, a ono što sami naprave zapamte gotovo 90% (Z. Dolenec: Metodika nastave biologije). Praktičan rad u nastavi biologije unapređuje sve tri domene učenikova razvoja: kognitivnu, afektivnu i psihomotoričku. Tako se s pomoću metode praktičnog rada ostvaruje holistički pristup u odgoju i obrazovanju koji je usmjeren na razvoj cjelokupne učenikove osobnosti (M. Bratanić: Paradoks odgoja).


U organizacijskom ili metodološkom smislu, praktičan rad u nastavi biologije nalikuje znanstvenom radu biologa istraživača. Jedina je razlika što znanstvenik putuje prema nepoznatome, a učenik otkriva već otkriveno. Glavne etape praktičnog rada jesu: postavljanje problema koji je cilj istraživanja, upoznavanje postojećih literaturnih spoznaja o problemu (uvod), planiranje postupaka koji će dovesti do rješenja (materijali i metode), izvođenje tih postupaka (rezultati), razmatranje dobivenih rezultata (rasprava) i odabir najboljeg rješenja postavljenog problema (zaključak). Vlastita aktivnost učenika tijekom praktičnog rada potiče razmišljanje i motivaciju da se problem riješi. Tako se stvara pozitivan krug učenja u kojem se misao i akcija, teorija i praksa, integriraju u jedinstveni model ponašanja. Novo spoznavanje, odnosno konstrukcija novih učeničkih koncepata tijekom praktičnog rada, najsličnija je iskustvenom, prirodnom učenju kad učenik vlastitom aktivnošću otkriva i daje smisao svijetu oko sebe (Walter i Marks: Iskustveno učenje).                                                     

Praktičan rad od nastavnika traži detaljne pripreme. Sadržaji koji se obrađuju moraju biti primjereni stupnju psihofizičkog razvoja učenika, upute za rad moraju biti jasne i posve razumljive. Nastavnik koji priprema praktičan rad u nastavi biologije mora dobro poznavati svoje učenike i pripremu sata prilagođavati konkretnim učenicima nekog razreda i njihovim interesima i sposobnostima. Takav pristup u planiranju praktičnog rada nastavniku omogućuje veći stupanj individualizacije nastave (M. Matijević: Ocjenjivanje u osnovnoj školi) i poželjno je da bude prisutan u svim fazama realizacije praktičnog rada.

Nastavnik na početku sata usmjerava učenike u postavljaju problema istraživanja koji je ujedno i cilj istraživanja. Najbolje je kad problem, odnosno pitanje na koje ne znamo odgovor, postavi sam učenik na osnovi svojih iskustvenih pretkoncepcija. Učenik postavlja pitanje kad mu postojeća znanja ne daju odgovor na uočeni problem. Učeničko pitanje ima veliki spoznajni, pedagoški i metodički potencijal u realizaciji praktičnog rada. Motivacija  za učenje povećava se ako učenik vlastito pitanje na nastavi biologije koristi kao cilj istraživanja. Postavljanje pitanja, problema, cilja je najvažniji dio novoga spoznajnog rada, jer proces spoznaje tada započinje u učenikovoj a ne u nastavnikovoj glavi. 

U fazi upoznavanja i rješavanja problema prirodoznanstvenom metodom, učitelj u svakom trenutku mora dobiti povratnu informaciju jesu li svi učenici shvatili što treba raditi. Najčešće se oni sami jave ako ne razumiju, ali nastavnik treba primijetiti i neverbalne znakove u komunikaciji i aktivno pratiti svoje učenike. Ako je u uvodnom dijelu sata postignuta motivacija i zanimanje za rad, učenike bi moglo silno frustrirati ako ne znaju što treba napraviti da bi riješili postavljeni problem.
Na početku svoga rada u osnovnoj školi činila sam pogreške tijekom organizacije sata praktičnog rada upravo u toj fazi. Navest ću primjer sata biologije kad su učenici sedmog razreda secirali sipu. Na stolovima su imali kadice, pribor za sekciju i upute za rad koje su se odnosile na cijeli sat. Upute su im bile nejasne,  iako sam najprije demonstrirala što treba napraviti. Bilo je i nejasnoća kad su u bilježnicu trebali nacrtati ono što su vidjeli, iako sam ih usmjeravala i u radu i u promatranju. Na kraju sata bila sam zadovoljna samo njihovim oduševljenjem koje je na mahove bilo euforično pa ih je i to možda dezorganiziralo u radu. Sobom sam bila nezadovoljna i zaključila sam da moram više raditi na uputama. Poslije sam shvatila da nisam bila jedini krivac za neorganiziranost tog sata. U našoj školi učenici nisu izvodili praktične radove iz biologije, tako da smo zajedno bili početnici praktičari. Idući sat praktičnog rada, puno smo se bolje snašli i naučili na svojim pogreškama. Kako sam tijekom godine sve bolje upoznavala svoje učenike, mogla sam ih djelotvornije razmjestiti u grupnom radu prilikom seciranja škampa.  Spretniji učenici pomagali su ostalima i usmjeravali ih u radu. Nisam više imala osjećaj da letim po učionici i da nikome ništa nije jasno. U uputama sam se usredotočila na najvažnije, suvišnih detalja nije bilo.

Na osnovi vlastitog iskustava, uvjerila sam se u sve one prednosti praktičnog rada o kojima sam čitala. Bilo je dovoljno da se učenici samo sjete sata praktičnog rada i većina učenika, mogla bih reći svi učenici, bez problema je koristila znanja stečena tijekom praktičnog rada u novim analogijama i u konstrukciji novih koncepata. Znanje je doista bilo trajnije, kvalitetnije i primjenjivije u stjecanju novih znanja i u svakodnevnom životu (I. De Zan: Istraživački usmjerena nastava biologije). Tijekom praktičnog rada učenici nisu samo usvojili i samostalno konstruirali nova znanja, nego su i upoznali puteve do novih spoznaja, upoznali su metodologiju znanstvenoistraživačkog rada u biologiji. Razvoj tih sposobnosti jako je važan ako u budućnosti želimo produktivne pojedince koji će kritički razmišljati i rješavati složene probleme.


Na kraju bih zaključila da je za uspješno organiziranje praktičnog rada u nastavi biologije neophodan iskreni međuljudski odnos nastavnika i učenika koji se ostvaruje kroz dijalog i uzajamno poštovanje i razumijevanje. Samo učitelj koji dobro poznaje svoje učenike i koji s njima komunicira na visokom stupnju interakcijske povezanosti, može na njih utjecati, motivirati ih, voditi i usmjeravati u radu. Metodološka znanja o organizaciji praktičnog rada u nastavi biologije ne smiju se promatrati odvojeno od međuljudskog odnosa učitelja i učenika i pozitivnoga razrednog ozračja koji iz tog odnosa proizlazi. Razredno ozračje koje je lišeno straha od neuspjeha i loših ocjena oslobađa učenike da postavljaju pitanja, glasno razmišljaju, razmjenjuju svoje misli s drugima i rješavaju postavljeni problem. Rješenje postavljenog problema cilj je aktivnog učenja metodom praktičnog rada. Unutarnja motivacija i radost zbog nove spoznaje utječu na kvalitetu usvojenih znanja tijekom praktičnog rada. Kvalitetno znanje učenika najveća je nagrada svakom nastavniku.
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