Električna struja je usmjereno gibanje naboja u materiji ili slobodnom prostoru
Električno polje je vektorsko polje koje postoji u okolini električnih naboja. Smjer električnog polja u točki se prikazuje krivuljama koje se nazivaju silnice. Smjer silnice u točki polja jednak je smjeru električne sile na jedinični pozitivni naboj.
Električni naboj (Q) je svojstvo elementarnih čestica atoma. Elektroni su nositelji negativnog naboja, a protoni pozitivnog. Mjerna jedinica za naboj je kulon [1C]

Jakost električne struje- električna struja (I) je fizikalna veličina definirana kao količina naboja koja u vremenu prođe presjekom vodiča. Jedinica za jakost struje je amper [1A]

Magnetsko polje je vektorsko polje koje postoji u području oko magneta u kojem djeluje magnetska sila. Svaki magnet ima dva pola, sjeverni i južni, raznoimeni polovi se privlače, a istoimeni se odbijaju. Silnice magnetskog polja su zatvorene krivulje. Smjer silnice u točki polja jednak je smjeru polja.

Magnetska indukcija ili gustoća magnetskog toka (B) je fizikalna veličina koja je jednaka omjeru magnetskog toka i površine okomite na smjer toka.
Elektromotor je električni stroj koji električnu energiju pretvara u mehaničku. Postoje izmjenični i istosmjerni elektromotori. Izmjenični elektromotori se dijele na sinkrone i asinkrone. Kod sinkronih elektromotora je brzina okretanja rotora jednaka brzini vrtnje okretnog magnetskog polja, dok je kod asinkronih brzina okretanja rotora uvijek manja od brzine vrtnje okretnog magnetskog polja. Asinkroni elektromotori su uglavnom strojevi male snage, koji se izrađuju u velikim serijama. Sinkroni elektromotori su obično strojevi velike snage, koji se grade pojedinačno ili u malim serijama.

Kratki spoj u mreži nastaje pri direktnom spajanju vodiča različitih faza ili pri spoju faznog vodiča i neutralnog. Struje koje protječu tim strujnim krugom za vrijeme kratkog spoja znatno su veće nego u normalnim okolnostima, a mogu dovesti do većih oštećenja, pa se u mrežu ugrađuju naprave i uređaji koji u kratkom vremenu prekidaju strujni krug. U kućanstvu su to osigurači.
Generator je električni stroj koji na načelu elektromagnetske indukcije mehaničku energiju pretvara u električnu energiju. Kada se vodič giba u magnetskom polju, u njemu se inducira napon, čija veličina ovisi o magnetskoj indukciji, duljini tog vodiča u magnetskom polju i brzini kojom se giba u magnetskom polju. Magnetsko polje generatora stvara se pomoću elektromagneta, koji se nalaze na rotoru, a napon se inducira u vodičima na statoru, s kojeg se inducirana struja odvodi u mrežu. Generatori se najčešće izvode kao trofazni sinkroni strojevi.

Transformator je električni uređaj bez pokretnih dijelova koji izmjeničnu struju jednog strujnog kruga pretvara u izmjeničnu struju drugog strujnog kruga, obično promijenjenog napona i jakosti. Sastoji se od dva induktivno povezana namota, primarnog i sekundarnog, namotanih na željeznu jezgru. Omjer broja zavoja primarnog i sekundarnog namota jednak je omjeru napona na primarnom i sekundarnom namotu.

Električni napon (U) je razlika električnog potencijala dviju točaka. Kada se na polove izvora priključi električno trošilo, u strujnom će krugu poteći struja. Izvor s višim naponom kroz isto trošilo potjerat će struju veće jakosti. Mjerna jedinica za napon je volt [1V].

Elektroni su negativno nabijene elementarne čestice atoma. Gibaju se oko jezgre atoma. Osnovne elementarne čestice u jezgri atoma su protoni i neutroni.

Elektromagnetska indukcija je pojava da se u zavoju vodljive žice inducira napon ako se mijenja magnetski tok koji zavoj obuhvaća. Ukoliko je zavoj dio strujnog kruga, strujnim krugom će poteći struja. Smjer inducirane struje određujemo pravilom desne ruke: ako ispruženi prsti pokazuju smjer djelovanja magnetskog polja, a palac smjer gibanja vodiča, tada smjer koji izlazi ravno iz dlana pokazuje smjer inducirane struje. Veličina induciranog napona ovisi o magnetskoj indukciji, duljini vodiča u magnetskom polju i brzini gibanja vodiča u magnetskom polju.

